

В преддверии юбилея Победы в СОШ № 2.



Накануне 70-летия Великой Победы, 27 апреля 2015 года, состоялась встреча старшекласников МКОУ СОШ № 2 с депутатом Волгоградской областной Думы Шаманаевым Евгением Ивановичем; первым секретарем Ворошиловского РК КПРФ Смолывым Александром Николаевичем; помощником депутата Государственной Думы от КПРФ Тромбоча Олега Ивановича - Паршиным Николаем Алексеевичем и секретарем Котельниковского РК КПРФ Посоховой Любовью Афанасьевной.

Данное мероприятие стало настоящим Уроком патриотизма. Во время беседы поднимались вопросы, волнующие как старшее поколение, так и молодежь: «Как сохранить память о войне?», «Как можно выразить благодарность ветеранам?», «Кому выгодно переписывать историю на свой лад?». Разговор шел о великом подвиге нашего народа в Великой Отечественной войне, о Сталинградской битве, об ответственности живущих за сохранение памяти о войне, о преклонении перед героизмом наших ветеранов, о защите мира на земле.

В конце мероприятия учащиеся вместе с гостями изготовили красное знамя Победы, которое останется в школе как память об этой встрече и как символ великого подвига советского народа в борьбе с фашизмом.